



已不再支援「Adobe Flash Player」

## 本期摘要

**NEW 校園焦點****陽明訊息****山腰部落格****課輔部落格****愛無國界專欄****捐款芳名錄****副刊專欄****山腰電影院****閱讀旅行****實習甘苦談****相簿集錦**

發行人：吳妍華  
總編輯：王瑞瑤  
執行編輯：劉柚佑  
網頁設計：賴彥甫

**【焦點新聞】RIKEN BioResource Center 與本校簽訂國際生物資源博士研究生合作協定**

## NEW 校園焦點

RIKEN BioResource Center 與本校簽訂國際生物資源博士研究生合作協定

**現正收看** 教學優良及傑出教師頒獎典禮

生物醫學暨工程學院邱爾德院長榮獲光學工程獎章

關懷・幸福是一個總體概念 - 陽明大學校級演講 (博雅講座系列1)

## 教學優良及傑出教師頒獎典禮

96學年度的教學優良及傑出教師頒獎典禮，於12月12日上午10時在教師發展中心隆重舉行，吳校長、許教務長、姜學務長均親自蒞臨致賀，在所有得獎教師以及眾多亟待獻上祝福心意的師生們簇擁下，典禮活動全程盈滿溫馨、歡樂的氣氛。

典禮開始由吳校長先行向每位得獎的教師道賀，並感謝全校所有教師的認真教學，校長同時希望每位老師都能夠獲得這些獎項。

許教務長在致詞時表示，他在進行課程觀摩時，對於老師多元化的教學方式感到印象深刻，因此他要以深深的一鞠躬，來感謝許多老師在教學上的辛苦與付出。

1 2 3 4 5 6 7



來賓簽名



吳妍華校長致詞



許萬枝教務長致詞

頒獎典禮依序進行，由吳校長親自頒發獎座和獎狀。教學優良獎的得獎老師包括：牙醫學院洪善鈴老師；生命科學院林照雄老師、陳芬芳老師；生物醫學暨工程學院黃正仲老師、蔡美文老師；醫學院高毓儒老師、嚴錦城老師、蔡東湖老師、黃心苑老師。教學優良及傑出獎的得獎老師包括：醫學院楊令瑀老師、護理學院陳怡如老師、通識教育中心林伶美老師。

獲獎的老師們發表感言時，多逐一感謝自己的同事、學生和家人，認為他們的支持和肯定，是推動自己不斷創新教學的泉源。言及個人在教學上的心路歷程，則有人妙語如珠，有人吟詩作對，也有人心生感觸而熱淚盈眶。

陳芬芳老師說，隨著時代改變，教學方式從黑板粉筆到使用電腦Power Point，師生互動漸少，關係也漸淡，幸而自己心中對學生的愛依然不變，才能夠在教學上充滿熱情，並且樂此不疲。

黃正仲老師說自己為了教好書，常常唸書唸到天亮，因為沒有讀完三次他不敢上台。他也將今年發表在國語日報的詩篇「菅茫茫」和全場師生分享。

楊令瑀老師是醫學系和臨醫所校友，她說：「我18歲就來到陽明，陽明是我第二個家。」她認為自己得獎就意謂著大家對醫學系教學的肯定，因此這個獎她要和所有醫學系的師生共享。

亦為護理系校友的陳怡如老師獲獎後，施富金院長立即代表護理學院上台頒讀「日夜殷勤、廣博備課、諄諄教誨、協調溝通、勤勵上進、師生楷模」的賀詞，加上蜂擁而至的鮮花與擁抱，讓陳老師發表感言時難掩激動的心情。她說自己是以走星光大道的心情來參加典禮的，因為她很重視有這個機會來感謝所有提攜和愛護她的人。

林伶美老師今年所規劃執行的 <2008「樂活陽明」表演藝術節> 系列活動，博得師生一致好評。林老師在致謝時表示「樂活陽明」是她夢想的第一步，希望陽明的學生能繼續給她靈感和激勵，讓陽明不但有傑出的研究，同時也有優質的藝文環境。

每一位好老師除了專業的授課以外，他們的認真、嚴謹、自律、堅持、涵養，以及對學生的尊重、信任、關切、包容、鼓勵等特質，也都將成為學生效法和形塑的典範。陳怡如老師在感言中便道及老師對她一生志業的影響：「老師們的形象是我師範的目標。雕琢我心中優良教師的特質與模樣，是自我塑身的原形，我現走在和老師同樣的路上，我要能傳承。」

<秘書室整理編輯>

[←] [回上一頁](#) [⊗] [回到首頁](#) [↑] [回到最上](#)